

不看不知道 世界真奇妙

NO.1 挑战“硬汉”



参赛者们在火焰中奔跑

当地时间前天,今年的硬汉挑战赛在英国的伍尔弗汉普顿市举行。这种以恐怖障碍著称的比赛规则很简单,勇士们通过规定的路程,谁先到达终点就是冠军!参赛者需要在火焰中奔跑,穿越齐腰深的沼泽地,在带刀片的铁丝网上爬行,跃入湖中,屏住呼吸穿越水下泥潭……

英国硬汉大赛是一项男女都能参加的竞技项目。选手在比赛过程中需要穿过重重障碍,并面对在十几公里的越野跑中缺氧甚至脱水的考验。由于赛程设置极为严酷,每位参赛者需要在报名时写下一个自愿参赛的声明。

NO.2 海滩搞赛马



骑手在海滩边驰骋

昨日在德国北部城市库克斯港举行了一项另类运动——海滩赛马。

很多习惯了在绿色草坪上观看赛马的德国人并不能理解,在被潮水浸透的泥泞海滩上奔驰,到底有什么乐趣?但很快,他们就接受了这项新奇刺激的运动。以至于之后的每一届杜纳海滩赛马节,观众的人数越来越多。在他们中间,除了赛马爱好者以外,还有不少是慕名而来的游客和狂热影迷。今年8月举行的杜纳海滩赛马节,就有大约3万人到场为150名参赛骑手助威,现场气氛异常火爆。

NO.3 女子玩相扑



台湾女单臂提起对手

昨日,台湾高雄正在举行第五届世界女子相扑大赛,这项日本的国粹运动虽然不是奥运项目,却吸引了世界各地超过4700名力士参加。比赛中,俄罗斯选手安娜一只手就把日本选手悬空提了起来,力量惊人。本次比赛的冠军也同样来自俄罗斯,亚军则被英国女力士获得。

NO.4 “开”汽车去航海

上周日,意大利西北部海滨小城马弥堡的海岸警卫队查没了一个大件“危险品”——一辆粉红色的玛莎拉蒂轿车,一辆漂在亚得里亚海蓝色海水上的玛莎拉蒂!这辆车,或者说这辆“水上汽车”的主人,是两个50岁的意大利男人,这两个男人分别叫马可·阿莫雷蒂和德卡迪亚,他们本计划开着它在海上环游意大利。不过,向海岸警卫队要回这辆“会游泳”的汽车前,他俩的大胆计划只得暂时搁浅了。

不过海岸警卫队可能不知道,面前的这两个人,曾在10年前“开车”成功横渡大西洋!1999年5月4日,阿莫雷蒂和德卡迪亚等4人,分别“开”一辆福特陶鲁斯和一辆大众帕萨特,从西班牙加那利群岛出发,试图横跨大西洋。最后,阿莫雷蒂和德卡迪亚成功了,此事在意大利轰动一时。

据《都市快报》

环游世界的方式有很多,但加拿大杰安·贝力弗却选择了最原始的方式——徒步。近日,被称为“加拿大阿甘”的他来到印尼首都雅加达。这时的杰安已经“离家出走”了9年,绕地球走了60329公里,在北美、南美、非洲、欧洲和亚洲的土地上都留下了脚印。尽管脚上的水泡都变成了老茧,磨破的鞋子有40多双,但54岁的杰安还要继续走下去:“我已经完成了75%的路程,接下来就是回家的路,我相信自己能在3年里走完剩下的2万公里。”

9年走了6万多公里

加拿大阿甘徒步环游地球



杰安在印尼

45岁生日离家远行

9年前一个星期天的早晨,杰安突然向家人宣布:“我要环游世界,用走路的方式。”妻子露丝没有反对,因为她清楚丈夫的个性。的确,在宣布决定前的8个月里,杰安偷偷计划好了路线,还辞去干了15年的工作,卖掉汽车,并进行了强化体能和耐力的训练。

2000年8月18日是杰安45岁的生日。这天,他离开了蒙特利尔的家,离开了妻子和3个儿女,开始远行。他的全部家当是一个旅行包和一辆手推车,里面装着水箱、帐篷、换洗衣物、耐磨的运动鞋和干粮点心,揣着3000加元。“一路上有很多人帮助我,给我提供免费的住宿和食物,还给我指路。到目前为止,已经有1000多个家庭为我提供过住宿了。还有司机愿意载我一程,我都谢绝了,因为这是作弊,我要走完全程。一个司机被我拒绝后,还塞给我20美元当生活费。”在我国贵州省内,杰安也曾迷路过路,只好向警察求助,杰安对中国警察竖起了大拇指:“我爱中国!”

在猪舍和坟场过夜

现在的杰安是个明星级的人物,所到之处都会引来大批围观者,一些当地人还跟他一起走。但刚开始根本没人理他,出发第一天,杰安举行了一个记者招待会,结果没有一家媒体出现。抵达纽约时,杰安请求加拿大领事馆帮忙安排便宜的旅店,结果却收到一张回加拿大的车票。领事馆的门卫还劝他别做傻事,早点回家。



杰安在北京



杰安在日本

因为没有向导,9年来,杰安每到一地都得自己问路,所以他走得比较慢,每天最多行走三四十公里。但杰安有了一个意外收获:“我的母

语是法语,所以出发前我连英语都说得不太流利。但现在,我不仅英语说得呱呱叫,西班牙语和葡萄牙语也能说了。”不过,没有向导毕竟是不方便的,有时候他只能在猪舍和坟场过夜,到了荒漠,就“只能靠运气了”。“我曾在秘鲁高山的沙漠里迷路了好几天,幸好当地人救了我。”

“目前为止,我还算幸运。最危险的经历发生在墨西哥,竟然有人用武器威胁我,经过奋力抗拒,我总算逃过一劫。非洲的旅程也很艰辛,战争频繁,到处是地雷,一不小心我可能丧命或残疾。还有动荡不安的伊拉克和阿富汗……但炸弹吓不倒我。”上月雅加达的两家酒店发生爆炸案,曼联临时取消了印尼之行,但杰安还是去了。

爱妻为他建网站

杰安的小车上,插着一面写着“为儿童创造无暴力世界而走”的小旗,这是他环游世界的初衷。虽然宣扬的是“和平和非暴力”,但杰安承认自己是“自私的个人主义者”。因为从9年前出走那天开始,杰安和露丝就像牛郎和织女,一年只见一次面。9年前离家时,杰安的女儿还是一个小姑娘,但现在已经当妈妈了。杰安没有参加女儿的婚礼,至今也没和小外孙女见上一面。尽管如此,在蒙特利尔市当公务员的露丝一点也不怪自己10岁的杰安,甚至主动当起了丈夫的贤内助。每年,她会往杰安的账户上打5000加元,还帮丈夫建立个人网站,负责定期更新网页,回复各地人士的来函。“爱,就是放手让对方完成自己想做的事。”露丝说。李岩

全运来了 各队疯抢高科技泳衣



张琳和他的“绯闻”女友翟凌

游泳队世锦赛归来 张琳不敢自比刘翔

昨日,张琳和中国游泳队从罗马凯旋受到热情迎接。很多人在张琳夺冠后,称他为刘翔之后的又一个“全民偶像”。张琳谦虚地说:“能把我和刘翔比较,我感到很荣幸,但是我还有很多地方不如他。”

而拿到世界冠军后,关于他的“绯闻”也被炒起来了。昨日,某专业体育报爆出,网上曝光的张琳性感写真拍摄于两年前,与他并肩拍照的模特翟凌自称与张琳只是“工作搭档”关系,不过她却一直关注着张琳的表现。

游泳世锦赛落幕,紧接着,全国最高水平的运动会——全运会已是紧锣密鼓。目前,国内各省市游泳队围绕高科技泳衣的前哨战大幕已悄然拉开:一些此前预订了“鲨鱼皮”泳衣的队伍紧急撤换了订单,而另一些队伍则在疯狂寻找在世锦赛上大出风头的JAKED与ARENA泳衣的代理商。而昨日中国游泳协会下发的《泳衣列表》通知,在世锦赛上呼风唤雨的JAKED和ARENA泳衣亦赫然在列,更是为全运会泳池大战火上浇油。可以预见,10月将进行的全运会游泳比赛必将因为高科技泳衣的全面介入,而导致一场疯狂的演出。

定金都交了 紧急换掉“鲨鱼皮”

世锦赛前,“鲨鱼皮”是所有游泳选手的偶像级泳衣。而国内所有游泳队在备战全运会时,都毫无例外地把购买“鲨鱼皮”作为备战的首要任务。浙江、上海等国内游泳强队,为满足备战需要,对“鲨鱼皮”的需求量高达数十件。

然而,世锦赛改变了一切,他们发现原来还有比“鲨鱼皮”更好的泳衣——ARENA和意大利本土生产的JAKED泳衣。不仅绝大多数获得奖牌的运动员都穿黑色、橙色或者金色的JAKED,就连中国队在追赶了“时髦”之后成绩也是彻底翻身。张琳在决赛前的换衣似乎成

为JAKED泳衣最好的宣传。

因此,ARENA和JAKED泳衣的横空出世,让一些已下了“鲨鱼皮”订单的队伍傻眼了。江苏的一名有关人士透露说,江苏省游泳队此前已向SPEEDO公司订购了40件“鲨鱼皮”(一件大约7000元人民币),我们是看到“鲨鱼皮”在北京奥运会上表现很出色才决定购买的,但现在更换泳衣的代价会很大。

有钱也难买 托人在世锦赛代购

对于各地而言,全运会备战无疑是最重要的一项工作,像浙江、上海、广东、山东、北京等游泳强队,往往是不惜一切代价。然而随着世锦赛上“鲨鱼皮”的落伍,他们现在有钱也解不了燃眉之急。因为从预订到拿到泳衣有一个漫长的过程。江苏方面称,“我们现在即便要更换泳衣,时间上也来不及了,因为经销商也供不上货,像‘鲨鱼皮’泳衣,我们早在今年4月就订了,到现在只给我们送来了10件。”更何况,国内多个地方队都在要求经销商紧急供货。

据悉,原本打算穿SPEEDO泳衣参加全运会的上海队教练已经在想办法改换装备。为了早点拿到新泳衣,一些地方队纷纷委托参加世锦赛的队员教练代购,不论是欧洲尺码还是亚洲尺码先买回来再说。

【记者视线】

今年全运随你高科技

为了遏制泳衣疯狂,国际泳联已决定从2010年1月1日开始,全面禁止高科技泳衣。今年10月开赛的全运会,高科技泳衣会被“禁赛”吗?中国游泳协会的有关负责人昨日在接受采访时透露称:“不会的,你们的担心纯属多余。因为只要国际泳联不禁止,全运会就不会禁止。”

该负责人直言:“全运会游泳比赛的规则,必须与国际泳联保持一致,国际泳联禁止,我们就禁止;国际泳联放行,我们就放行。一句话——国际泳联怎么办我们会怎么办。”也就是说,全运会在今年10月开赛,并不在国际泳联禁赛时间内。文乘武